

ప్రభాత ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



కాంగ్రెస్ వల్లే మతతత్వ శక్తులు బలపడ్డాయి!

హైదరాబాద్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుసరించే రెండు నాలుకల ధోరణి వల్లే దేశంలో మతతత్వ శక్తులు బలపడ్డాయి. అలాంటి శక్తులను అణచివేయడం మానేసి, వాటికి వ్యతిరేఖంగా గణమెత్తిన వారిని బలహీనపరిచింది. కాబట్టి కాంగ్రెస్ విషయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని బి.ఎస్.ఎం.ఎల్. మాజీ నేత తెలిపారు.

సంపుటి: 2 సంచిక: 68 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- మంగళవారం 18 జూన్ 2024 ఎడిటర్: కోట్ల చంద్రకాంత్

గద్వాల కోటలో గులాబీ గూడు ఖాళీ అవుతుందా?

మూసుకుపోతున్న కారు డోర్లు... విస్తరిస్తున్న హస్తం ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి కారు దిగుతున్నారని వస్తున్న కథనాలు నిజమేనా? నిజమైతేనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి సాధ్యం అంటున్న రాజకీయ విశ్లేషకులు పార్టీలకన్నా ప్రజా శ్రేయస్సే ముఖ్యంగా సాగాలంటున్న స్థానికులు రాజకీయాలలో వర్గాల కన్నా నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మిన్న



గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కీలకంగా పనిచేసిన పార్టీ, రాష్ట్రాన్ని పది ఏళ్లు పాలించిన పార్టీ బిఆర్ఎస్ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికారం చేజిక్కించుకోకపోవడంతో పాటు 2024 ఎంపీ ఎన్నికల్లో రాష్ట్రంలోని 17 ఎంపీ స్థానాలకు పోటీచేయగా ఒక్కోసీటు కూడా గెలవక పోవడంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కొందరు బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలు పార్టీని వీడేందుకు సిద్ధమయ్యారని సమాచారం. ఇప్పటికే కొందరు పార్టీ వీడగా మరికొంత మంది ఎమ్మెల్యేలు, నాయకులు కూడా పార్టీ వీడేందుకు సిద్ధమవుతున్నారని తెలుస్తుంది. రాష్ట్రంలో బిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్ష పదవి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ స్థానాలలో కూడా వ్యక్తులు మారుతున్నారని సంతకాలు వస్తుండడంతో పార్టీ అధినాయకుడే తన స్థానానికి మార్పు కోరుకుంటున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుండడంతో నిజమేమో అని కొందరు ముఖ్య నేతలు అధికారంలో వున్న పార్టీలోకి మారుతున్నట్లు కథనాలు వస్తున్నాయి. అందులో భాగంగానే గద్వాల ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి కూడా పార్టీ మారుతున్నట్లు వస్తున్న కథనాలతో గద్వాల కోటలో గులాబీ గూడు ఖాళీ అవుతుందని చర్చింపుతున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కూడా పలువురు నేతలు కారు దిగుతుండడంతో పలు నియోజక వర్గాలలో కారు డోర్లు మాతపడ్డాయని, హస్తం పార్టీ విస్తరించి పోతున్నట్లు సమాచారం. గద్వాల ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వస్తున్న కథనాలు నిజమైతే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి సాధ్యమని చలవులు రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాజకీయ పార్టీలకన్నా ప్రజా శ్రేయస్సే ముఖ్యంగా ముందుకు సాగాలని సూచిస్తున్నారు. రాజకీయాలలో వర్గాలు సహజమే అని వాదించి పక్కపెట్టి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ద్వేయంగా పనిచేయాలని కోరుచున్నారు. గద్వాల ఎమ్మెల్యే పార్టీ మార్పు మంచికోసమే అని ..మిగతా 2లో

తెలంగాణలో ఐపీఎస్ ల బదిలీ

హైదరాబాద్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పనిచేస్తున్న 28 మంది ఐపీఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వ ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి సోమవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. లోక్ సభ ఎన్నికల కోర్ట్ ముగిసిన అనంతరం అన్ని శాఖల్లో పెద్ద ఎత్తున బదిలీలు ఉంటాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించిన నేపథ్యంలో రెండు రోజుల త్రితం ఐపీఎస్ ఆఫీసర్ల బదిలీలు అయ్యాయి. కాగా తాజాగా ఐపీఎస్ అధికారులను బదిలీ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రాజ్ యే రెండు మూడు రోజుల్లో రెవెన్యూ, పోలీస్ తో పాటు మరిన్ని శాఖల్లో బదిలీలు జరిగే అవకాశాలున్నాయి. జగిత్యాల ఎస్పీగా ఆశోక్ కుమార్ నియామకం, సూర్యాపేట ఎస్పీగా నసీర్ సంగ్, గద్వాల ఎస్పీగా శ్రీనివాసరావు, మేడ్చల్ డి.పి.ఓ.గా కోటి రెడ్డి, ఆదిలాబాద్ డి.పి.ఓ.గా ఎస్పీగా నితికాపంత్, సికింద్రాబాద్ రెడ్డి ఎస్పీగా చందనా డి.పి.ఓ.గా ఎస్పీగా విశ్వజిత్, సెంట్రల్ జోన్ డి.పి.ఓ.గా షేక్ సలీమ్, నార్ జోన్ డి.పి.ఓ.గా రమ్య పెరుమాళ్, ఏసీబీ జాయింట్ డైరెక్టర్గా సాయి చైతన్య, హైదరాబాద్ ట్రాఫిక్ డి.పి.ఓ.గా రావాల



హాగ్లీ, కొమరంపల్లిం అసిఫాబాద్ ఎస్పీగా డి.పి.ఓ. శ్రీనివాసరావు, మహబూబ్ నగర్ ఎస్పీగా జానకి ధరావత్, బాల్ నగర్ డి.పి.ఓ.గా సురేష్, సైబర్ సెక్యూరిటీ ఎస్పీగా హర్షవర్ధన్, డి.పి.ఓ.గా పోలీస్ కమాండర్ గా రోహిణి ప్రయదర్శిని, వికాబాద్ ఎస్పీగా నారాయణరెడ్డి, శంషాబాద్ డి.పి.ఓ.గా రాజ్ కుమార్ ఉన్నారు.

నడిగడ్డితండా హత్యాచార బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మంత్రి సీతక్క



ఎల్లంపేటలోని బాధిత గిరిజన కుటుంబాన్ని మంత్రి సీతక్క స్వయంగా వెళ్లి ఓదార్చారు. జూన్ 7న మియాపూర్ నడిగడ్డితండాలో బాధితుల హత్యాచారం ఘటన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంఘంలను స్పృశించడం, దీనిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సైతం తీవ్రంగా స్పందించిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో తాజాగా మంత్రి సీతక్క బాధితుల స్వగ్రామానికి వెళ్లి వారిని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ... బాధితులు, మహిళలపై అత్యాచారాలు, హత్యలకు గురికావడం ప్రధాన కారణం. తెలంగాణలో గంజాయి, డ్రగ్స్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారని, అత్యాచారాలు, హత్యాచారాలకు పాల్పడే నిందితులు ఎవరైనా, ఎంతటి వారైనా మరలిపోతే దీనిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉక్కుపాదం సీఎం పూర్తి స్వచ్ఛ ఇచ్చారు. బాధిత కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుంది. వారికి ప్రభుత్వం తరఫున అందాల్సిన లబ్ధిని అందిస్తాం" అని చెప్పారు.

హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం కుప్పకూలిన 200 ఏళ్లనాటి చెట్టు

హైదరాబాద్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్లో గాలిదుమారం అతలాకుతలం చేసింది. దీనివల్ల, గోల్కొండ ప్రాంతాల్లో కారుగుంబాలులతో వర్షం కురవడంతో ఎండీ లైన్లో భారీ వ్యక్తం నేలకొరిగింది. 200

ఏళ్ల నాటి చెట్టు కుప్పకూలినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. ఈ ఘటనలో చెట్టు కింద ఉన్న వ్యక్తికి గాయాలు అవగా... మరో నాలుగు వైక్లు ధ్వంసం అయ్యాయి. రంగంలోకి దిగిన టిఆర్ఎస్ సిబ్బంది సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నారు.



ఉపాధి హామీ పనికి వెళ్లిన ఐఆర్ఎస్ అధికారి

హైదరాబాద్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్లోని సాధారణంగా దినపత్రికలో... ఉద్యోగం లేకుండా గ్రామాల్లో ఖాళీగా ఉండే వ్యక్తులు ఉపాధి హామీ పనికి వెళ్లారనేది మనందరికీ తెలుసు. అందుకే దీనిని కరువు పని అని కూడా అంటారు. ప్రజలు కరువులో ఉన్నప్పుడు ప్రభుత్వం ఉపాధి కల్పిస్తోంది. అయితే తెలంగాణలోని సూర్యపేట జిల్లాలోని ఓ గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనిలో ఓ బిఆర్ఎస్ అధికారి ప్రత్యక్షమయ్యారు. బిఆర్ఎస్ అధికారి ఉపాధి హామీ ..మిగతా 2లో

అన్ని వసతులతో ప్రారంభానికి సిద్ధమైన గద్వాల వైద్య కళాశాల

త్వరలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా గద్వాల ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల త్వరలో ప్రారంభం గద్వాల, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): అన్ని వసతులతో గద్వాల వైద్య కళాశాల నిర్మాణాలు పూర్తి చేసుకొని ప్రారంభానికి సిద్ధమైంది. గ్రామీణ ప్రజలకు కార్పొరేట్ వైద్యం అందించాలని లక్ష్యంతో గత తెని ఆర్ ప్రభుత్వం జిల్లాకు ఒక వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు చేయాలని కృత నిశ్చయంతో వైద్య కళాశాలను ఏర్పాటు చేసింది. గద్వాల వైద్య కళాశాల అన్ని వసతులు ఏర్పాటు పూర్తి చేసి అధికారులు ప్రారంభానికి ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. త్వరలో వైద్య కళాశాలను తెలంగాణ రాష్ట్ర సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అతిత్వరలో ప్రారంభించనున్నారని అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఏడాది విద్యా సంవత్సరం నుంచే 80 స్నాట్ ప్రారంభించడం జరుగుతుందని వైద్యులు తెలిపారు.



ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉన్న గద్వాల వైద్య కళాశాల భవనం

బెంగాల్లో ఆగివున్న రైలును ఢీకొన్న గూడ్స్

కాంచనజంగా ఎక్స్ ప్రెస్ కు తీవ్ర ప్రమాదం మూడు బోగీలు ధ్వంసం.. 15 మంది మృతి సహాయక చర్యలకు ఆదేశించిన సీఎం మమతా, కేంద్రమంత్రి వైష్ణవి అశ్వినీ

రెండు లక్షల రుణమాఫీకి నిబంధనలు ఖరారు



రైతు పాస్ బుక్కులు, రేషన్ కార్డులు తప్పనిసరి రూ. 2 లక్షల పంట రుణాల మాఫీపై కసరత్తు చేస్తున్న ప్రభుత్వం పంద్రాగస్టులోపు రుణమాఫీ అమలుకు విధివిధానాలు ఖరారు చేయడంలో నిమగ్నమైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం. హైదరాబాద్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): రైతు 2 లక్షల రుణమాఫీకి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిబంధనలు ఖరారు చేసినట్లు తెలిసింది. భూమి పట్టాదారు పాస్ బుక్కులు, రేషన్ కార్డులను ప్రామాణికంగా తీసుకుని అవి ఉన్న వారికి రుణమాఫీ అమలు చేసేలా తాజాగా ఓ ప్రతిపాదనను అధికారులు ప్రభుత్వానికి సూచించినట్లు సమాచారం. ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలు, ఆదాయపన్ను ..మిగతా 2లో

ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ సురేష్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందనలు



ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ సురేష్ మాజీ హాంతుంత్రి మామూర్ అలీ చేతులమీదుగా మెమోరే అందుకుంటున్న సురేష్ స్టేషన్ రవీంద్ర చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం అందుకుంటున్న సురేష్

ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ సహకారంతో సమయానికి పరీక్ష రాయడానికి వెళ్లిన యువతి విజయం సాధించాలని కోరుకున్న ముఖ్యమంత్రి

బుద్వేల్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) : వాహనాల నియంత్రణ మాత్రమే తన ద్యూటీ అనుకోకుండా సాటి మనిషికి సహాయం చేయడం తన బాధ్యత అని భావించిన ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ సురేష్ కు ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి అభినందనలు తెలియజేశారు. సురేష్ సహాయంతో సమయానికి పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకున్న యువతి విజయం సాధించాలని ఆమెకు ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పారు. ఆదివారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ మైలార్ దేవుపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని పల్లె చెరువు సమీపంలో గల మహావీర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో యువతిని (ప్రివిమ్) పరీక్ష రాయడానికి ఆర్టీసీ బస్సులో వచ్చిన

యువతి పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోవడానికి అలసట అవుతుండటంతో గాబరపడుతుండగా రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ సురేష్ ఆమెను తన బైక్ కు కూర్చోబెట్టుకొని సమయానికి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద వదిలి పెట్టాడు. ఈ విషయంపై ప్రభాత ఉదయం లో కథనం రావడం వల్ల ముఖ్యమంత్రి స్పందించి ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ సురేష్ కు అభినందనలు తెలియజేశారు.

విధి నిర్వాహణలో చురుకుగా పనిచేసే సురేష్ :

మైలార్ దేవపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్గా పనిచేసిన సురేష్ దొంగతనం కోసులో నేరస్థులను పట్టుకోవడంలో డిప్యూటీ ఆయన పలు కోసులలో నేరస్థులను పట్టుకున్నందుకు ఆపురీ హాంతుంత్రి మామూర్ అలీ సురేష్ కు మెమోరే తో సన్మానించారు. సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్లుగా పనిచేసిన పీసీ సజ్జనార్, స్టేషన్ రవీంద్ర లు కూడా సురేష్ ని సన్మానించి అభినందించారు.



పీసీ సజ్జనార్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రాన్ని అందుకుంటున్న సురేష్



ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ కు తమ కాలనీ సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతి పత్రం అందజేస్తున్న భవానీ కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు

సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ కు భవానీకాలనీ వాసులు వినతి

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) భవానీకాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ కాలనీవాసులు రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ కు సోమవారం వినతి పత్రం అందజేశారు. మైలార్ దేవుపల్లి లోని ఆయన నివాసంలో ఎమ్మెల్యే భవానీకాలనీ వెల్డర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా భవానీ కాలనీలో రోడ్డు, చాలాకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న కన్వెన్షన్ హాల్ నిర్మాణాన్ని పూర్తిచేయాలని కాలనీవాసులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఏండ్ల కిందట వేసిన రోడ్డు పాదేరాయి నాయని, కొత్త రోడ్డు చేయాలని సంవత్సరాల నుంచి సర్కిల్ అధికారులకు విన్నవించిన పట్టుకోవడంలేదని ఎమ్మెల్యేతో మొరపెట్టుకున్నారు. తమ కాలనీలో దృష్టి సారించి వెంటనే తగిన నిధులను మంజూరు చేయించి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను చేపట్టి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... భవానీ కాలనీ సమస్యలపై ఇప్పటికే ఎన్నోసార్లు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడడం జరిగిందని తెలిపారు. భవానీకాలనీ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. వెంటనే అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి కాలనీకి కావాల్సిన రోడ్డు, అవసరమైన ప్రాంతంలో డ్రైనేజీ, కన్వెన్షన్ హాల్ నిర్మాణానికి ప్రత్యేక నిధులు తీసుకోవాల్సిన కాలనీ ప్రజలకు భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవానీ కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఏజివివి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కార్తీక్

ప్రభుత్వం గొప్పలు చెప్పడం కాదు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలి

ఏజివివి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కార్తీక్ వెంటనే విద్యాశాఖ మంత్రిని ఏర్పాటు చేయాలి

కూకట్ పల్లి, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఆరు నెలలు గడిచినా విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించక పోవడాన్ని ఏజివివి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కార్తీక్ తప్పుపట్టారు. విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభమై తరగతులు నడుస్తున్న ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కనీస మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. కార్పొరేట్ ప్రైవేటు పాఠశాలలలో కళాశాలల యాజమాన్యం ఏజివివి కేటీబి లక్షల్లో వసూళ్లు చేస్తున్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని అన్నారు. విద్యకు పెద్దపీట వేస్తున్నాం అంటూ కాంగ్రెస్ నాయకులు గొప్ప ప్రగల్భాలు వలుకుతున్నారో తప్ప విద్యాశాఖకు ఒక మంత్రిని నియమించుకోవాలని సోయ ప్రభుత్వానికి లేదని వారు ఎద్దేవా చేశారు. కార్పొరేట్ ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యంతో కుమ్మత్తిన విద్యార్థులకు అపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు.



సమైక్యత, సమానత్వాన్ని సాధిద్దాం

పాలమూరు కాంగ్రెస్ నేత ఏపీ మిథున్ రెడ్డి మహబూబ్ నగర్ లో బిక్రీడ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నేతలు

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): మహబూబ్ నగర్ లోని వ్యాపించ జేయడమే బిక్రీడ్ పండుగ ఉద్దేశం అని పాలమూరు కాంగ్రెస్ నేత ఏపీ మిథున్ రెడ్డి వివరించారు. మానవులు స్వార్థం, రాగద్వేషాలను వదిలిపెట్టాలని, త్యాగగుణం పెంచుకోవాలని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. బిక్రీడ్ పండుగ పురస్కారాలను మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో మైన్ ఫోర్ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మిథున్ రెడ్డితోపాటు సిద్దిబట్ల సభ్యులు చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. బిక్రీడ్ సందర్భంగా పేదలకు త్యాగగుణాన్ని ప్రబోధించే బిక్రీడ్ పర్వదాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ స్వార్థం తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. సమైక్యత, సమానత్వాన్ని సాధిద్దాం అని ఉద్ఘోషించారు. బిక్రీడ్ పర్వదాన్ని పురస్కరించుకుని మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం న్యూగంజ్ లోని ఈద్గా వద్ద ముస్లిం సోదర, సోదరి మణులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో స్థానిక శాసన సభ సభ్యులు యెన్మం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రత్యేక అభ్యునితులు చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి, మన్నె జీవన్ రెడ్డి, మైసూరి కార్కరేషన్ పైనాస్ చైర్మన్ ఓబయిల్లా కొత్తాల్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, ఎన్ పీ వెంకటేశ్, షర్షిర్ అహ్మద్, టోన్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మణ్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి నిరాజ్ ఖాద్రి, ఫయూజ్, సత్వర్త చంద్ కుమార్ గౌడ్ ఇతర సీనియర్ నాయకులు కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



అలయ వార్షికోత్సవానికి రాష్ట్ర ప్రభాత సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి ని అవస్థినిస్తున్న అలయ కమిటీ ప్రతినిధులు

కానాయపల్లి శ్రీకోటిలింగేశ్వరదత్త ఆలయ వార్షికోత్సవం ఘనంగా జరుపుకోవాలి: డాక్టర్ జి చిన్నారెడ్డి

వార్షికోత్సవానికి అవస్థినిచ్చిన అలయ కమిటీ ప్రతినిధులు కౌత్కోట, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) వనపర్తి జిల్లా కౌత్కోట మండలం కానాయపల్లి సుప్రసిద్ధమైన శ్రీకోటిలింగేశ్వరదత్త ఆలయ పదిహేడవ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభాత సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల్ల చిన్నారెడ్డిని అలయ కమిటీ ప్రతినిధులు అహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ జిల్లెల్ల రెడ్డి మాట్లాడుతూ... శ్రీకోటిలింగేశ్వరదత్త ఆలయ పదిహేడవ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అలయ ప్రధానకార్యదర్శి రుమాళ్ళశేఖర్ అలయ నిర్వాహకులు రుమాళ్ళజగదీశ్వర్, అలయ అధ్యక్షులు అనీల్ స్వామి పెద్దమందడి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సి. వెంకయ్య లు పాల్గొన్నారు. శేరిలింగంపల్లి



జిజివి ఇంచార్జ్ రవికుమార్ యాదవు సన్మానిస్తున్న నాయకులు

రవికుమార్ యాదవ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసినా కుమార్ యాదవ్

కూకట్ పల్లి, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం) చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భాగ విజయం సాధించిన బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కి శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుండి అత్యధిక మెజారిటీ రావడానికి కృషిచేసిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కంటెస్టింగ్ మైత్రి రవి కుమార్ యాదవ్ ని వారి కార్యాలయంలో బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కుమార్ యాదవ్, బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి అమర్నాద్ యాదవ్ తో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బిజెపి ఆభ్యర్థి గెలుపు కొరకు కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు అన్నారు. ఇది ఉత్సాహంతో పనిచేస్తూ నిరంతరం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పైన ఒత్తిడి తీసుకోవాల్సి అన్నారు. అలాగే రానున్న జిఎన్ఎసి ఎన్నికలలో కూడా ఇంతే రెచ్చిపు ఉత్సాహంతో పని చేసి విజయం సాధిస్తామని అన్నారు.



ముస్లిం సోదరులకు బిక్రీడ్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్

అల్లాపై విశ్వాసంతో సన్మార్గంలో జీవనం సాగించాలి

షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే "వీరప్పల్లి శంకర్" బిక్రీడ్ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే

షాద్ నగర్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): త్యాగినికా ప్రతికగా జరుపుకుని బిక్రీడ్ (ఈడీ ఉల్ ఆబ్) పండుగ సందర్భంగా షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే "వీరప్పల్లి శంకర్" ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. షాద్ నగర్ పట్టణంలోని ఫయూజ్ నగర్ ఈద్గా వద్ద బిక్రీడ్ పండుగ పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్ తదితర కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తదితరులు ముస్లిం ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇఫ్తా ప్రవక్తల్లో ఒకరైన ఇబ్రహీం అన్బీలామ, అల్లాహ్ ఆజ్ఞను శిరసావహించి తన కుమారుడిని సైతం బలి ఇచ్చాడని నిర్ధారించిన కథానాన్ని స్మరిస్తూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ముస్లింల సోమవారం ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నారని గుర్తు చేశారు. ప్రవక్తల ఆపచలమైన దైవ భక్తి, త్యాగ నిరతికి బిక్రీడ్ పండుగ అద్దం పడుతుందన్నారు. జీవితంలో ఎదురయ్యే సమస్యలకు భయపడకుండా, దేవుని పై విశ్వాసంతో సన్మార్గంలో జీవనం సాగించాలని బిక్రీడ్ పండుగ మానవాళికి గొప్ప సందేశాన్ని ఇస్తుందన్నారు. తమకు ఉన్న దాంట్లో నుంచే ఇతరులకు పంపిణీపూర్వకంగా మింపించి దాతృత్వం మరొకటి లేదనే స్వార్థంను చాటిచెప్పారంటూ షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే "వీరప్పల్లి శంకర్" అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మత పెద్దలు పిసీసీ సభ్యులు మహమ్మద్ అలీ ఖాన్, బాబర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సరేందర్, మాజీ చైర్మన్ విశ్వం, మైన్ వాగ్ నేత జబ్రూద్ ఖాన్, స్థానిక ఎన్ని నాయకులు రఘు, పట్టణ సీనియర్ నాయకులు చెంది తిరువతి రెడ్డి, తదితరులు మైన్ వాగ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

పవిత్ర హృదయంతో కొనియాడుదాం బిక్రీడ్ పండుగను

ముస్లిం సోదరులకు బిక్రీడ్ శుభాకాంక్షలు: షాద్ నగర్ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఎన్రోజ్ జగన్

షాద్ నగర్ జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం లోని ముస్లిం సోదరులకు షాద్ నగర్ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ నాయకులు ఎన్రోజ్ జగన్ బిక్రీడ్ పండుగ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పవిత్రమైన హృదయంతో బిక్రీడ్ పండుగ ప్రజలందరికీ జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని, ఆ అల్లా ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరిపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని పవిత్రమైన హృదయంతో ఆ దేవుని కొనియాడాలని అన్నారు.



హసన్ నగర్ మజిద్ ఏ అక్కాళి ఈద్గాలో వేలాది మంది ముస్లింల ప్రార్థనలు



రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ హసన్ నగర్ ఈద్గాలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న ముస్లిం సోదరులు

బుద్వేల్, జూన్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): బిక్రీడ్ పండుగను పురస్కరించుకొని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ హసన్ నగర్ మజిద్ ఏ అక్కాళి ఈద్గాలో వేలాది మంది ముస్లిం సోదరులు సోమవారం ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ప్రార్థనలలో శాసన మండలి సభ్యులు మీర్ రహ్మాత్ బేగ్ తో పాటు మజిద్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్న నాయకులు : బిక్రీడ్ పండుగ సందర్భంగా ప్రజలకు, ముస్లిం సోదరులకు కార్కరేటర్ల తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పి అర్జున్ జయప్రకాష్, ఎం. సంగీత్ గౌరవంకర్ లు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బిక్రీడ్ పండుగ ప్రజలు అందరికీ ప్రేమను పంచే పండుగని వివిధ పార్టీల నాయకులు నవాజుద్దీన్, మహ్మద్ మారుఖ్ అలీ, సయ్యద్ ముజామిల్ అహ్మద్, షేక్ నయూదుద్దీన్ తో తెలిపారు.

